## «В Интернет бесплатно? Да!» [03.10.2003] [Волгоградская правда]

Интернет-центр Волгоградского государственного университета благодаря различным образовательным проектам хорошо известен в Волгограде и за его пределами. В то же время он работает как хозрасчетное вузовское подразделение под торговой маркой "Университет-Телепорт". С его помощью желающие становятся абонентами Интернета.

Но есть у центра особые (и даже любимые) категории клиентов. К ним подход совершенно необычный и уж совсем некоммерческий. Начался учебный год. Многие школы Волгограда, в которых уже установлены хорошие компьютерные классы и модем, тоскуют об Интернете. Как говорится, мечтать не вредно. Ведь деньги на пребывание в Сети нищим бюджетным учреждениям обычно наскрести очень сложно.

Вот тут им на помощь и приходит Интернет-центр ВолГУ. Администрации любого общеобразовательного учебного заведения Волгограда достаточно обратиться с соответствующим заявлением на имя ректора госуниверситета О. В. Иншакова, чтобы получить 30 бесплатных часов (ежемесячно) в Интернете. Деньги за подключение со школ в центре принципиально не берут. И еще не было ни одного случая, чтобы кому-то отказали.

Более 30 волгоградских школ таким образом получили адреса и работают по коммутируемым линиям через модемный пул Волгоградского государственного университета. Особенно такая практика полезна для учителей, которые прошли обучение в региональном центре Федерации Интернет Образования. Он тоже расположен в Волгоградском госуниверситете. Там педагоги учатся грамотно применять информационные технологии. Их также учат общаться через Интернет. Так что после окончания курсов они наверняка смогут обмениваться с коллегами своими блестящими идеями, методическими ноу-хау.

Кроме того, в Мировой паутине сейчас в свободном доступе огромное количество информационных ресурсов именно для средней школы. Не только ученики, но и учителя найдут там много интересного в профессиональном плане. Например, даже полный план проведения урока, скажем, по английскому языку. Или контрольную работу по физике. Скачивай и, если нужно, используй в повседневной работе. Тем более что школе это не будет стоить ни копейки.

А зачем, спрашивается, госуниверситету понадобилось брать на себя заботу о бедных очагах просвещения?

- Мы хорошо понимаем социальную значимость таких акций для укрепления позиций нашего образования, - рассказывает директор центра Интернет ВолГУ, директор регионального центра Федерации Интернет Образования, доцент кафедры теоретической физики, кандидат физико-математических наук С. И. Сумароков. - Не случайно Университет-Телепорт - еще и молодежный Интернет-провайдер. То есть учащуюся молодежь (школьников, студентов колледжей, техникумов и вузов), а также преподавателей мы подключаем к Сети по социально значимому тарифу. Для них цены процентов на 30 ниже, чем у любого провайдера. Например, в среднем час работы в Интернете стоит 20-21 рубль, а в центре 14 рублей. Сегодня таких клиентов в центре достаточно много.

Более подробные сведения на сайте www.teleport.volsu.ru